

Podkladový materiál pro jednání Zastupitelstva města Český Brod dne 09.02.2022

### **Smlouva spolupráci s Regionálním muzeem v Kolíně**

**Předkládá:** Tomáš Klinecký,

**Zpracoval:** Tomáš Klinecký,

**Konzultováno:** Jakub Nekolný, Pavel Janík, Tomáš Klinecký, Jana Marková, Marková Jana, Tomáš Charvát, Milan Majer, Filip Ulík, Pavel Kvasnička, Šárka Jedličková, Hana Dočkalová, Miloslava Tůmová, Štěpán Korenec

### **Návrh na usnesení:**

#### **Zastupitelstvo města souhlasí:**

- s finanční spoluúčastí města na obnově výstavních prostor a expozice v budově Podlipanského muzea částkou ve výši 100.000 Kč.

- s uzavřením smlouvy o spolupráci s Regionálním muzeem v Kolíně, IČO 00410047. Návrh smlouvy je přílohou originálu zápisu k tomuto usnesení.

#### **Zastupitelstvo města pověřuje:**

- starostu města Bc. Jakuba Nekolného podpisem výše uvedené smlouvy o spolupráci.

### **Důvodová zpráva:**

#### **1) Informace o materiálu pro RM (ZM)**

Dne 23. 11. 2021 byla městu doručena žádost Regionálního muzea v Kolíně o finanční podporu při úpravě výstavních prostor v Podlipanském muzeu v Českém Brodě. Muzeum se dlouhodobě potýká s neutěšeným stavem interiérů budovy, kvůli kterému muselo před časem uzavřít stálou expozici "Bitva u Lipan" a další výstavy, kde skončila životnost multimediálních prvků, také se zhoršil stav proskleného stropu hlavního výstavního sálu. Dále je pro veřejnost uzavřena i historická archivní síň v přízemí budovy, proto se veřejnosti nabízí pouze zanedbatelné množství přístupných prostor muzea. Zřizovatel muzea Středočeský kraj přislíbil přistoupení k celkové rekonstrukci budovy, která je zatím v nedohlednu. Město se do této záležitosti na straně muzea vložilo a iniciovalo jednání se zástupci krajského úřadu.

Do doby rekonstrukce budovy, na kterou zatím není připravena ani projektová dokumentace, chce Regionální muzeum v Kolíně přistoupit k nejnutnější základní obnově výstavních prostor a expozice v 1. patře muzea. Odhadovaná cena oprav je 120.000 - 150.000 Kč. Radě města je předloženo ke schválení zda a v jaké výši je

## Město Český Brod

město ochotno se na aktuálních úpravách podílet. Žádost o poskytnutí finančního příspěvku tvoří přílohu tohoto materiálu.

Materiál byl předložen na jednání rady města 15. 12. 2021 jako informace s tím závěrem, že město vstoupí do jednání se zástupci muzea. Následně proběhla jednání vedení města s ředitelem Regionálního muzea v Kolíně, p. Vladimírem Řišlinkem. Předběžně bylo dohodnuto, že město poskytne muzeu finanční podporu ve výši 100.000 Kč a muzeum zajistí instalaci expozice o bitvě u Lipan ve zpřístupněných prostorách a dále zajistí rozsáhlejší zpřístupnění prostor budovy a pozemku muzea pro potřeby obyvatel a návštěvníků města Český Brod. Vzájemné závazky jsou obsahem smlouvy o spolupráci, která je navržena radě a zastupitelstvu města ke schválení.

### **2) Návrh odboru na řešení (doporučení – zamítnutí)**

Doporučuji schválit.

### **3) Dopady řešení na rozpočet města**

Částka 100.000 Kč by byla v případě schválení hrazena z rozpočtu města.

### **4) Vazba na Strategický plán či jiné dokumenty města**

Klíčová oblast 7, cestovní ruch a památky, specifický cíl 7.2.6 Zkvalitnit služby Regionálního muzea (kvalitní výstavní projekty a akce pro veřejnost, publikační a vydavatelská činnost ad.)

### **5) Soulad se Směrnicí pro zadávání zakázek malého rozsahu**